

Referat af bestyrelsesmøde i Vesterlund Grundejerforening 26. juni 2023, kl. 19.30-21.30

Deltagere: Malou Munkholm, Jess Hardlei, Esben Sivesgaard, Hans Henrik Nørgaard, Stinne Fruelund (via Skype)

1. Genskabelse af udsigt fra Højborg-grunden (nr. 164)

Bestyrelsen har været i dialog med nr. 168 (grunden lige nedenfor foreningens Højborg-grund). Det er aftalt, at nr. 168 i efteråret 2023 går i gang med at fælde træer, så noget af udsigten fra Højborg-grunden bliver genskabt. Til gengæld vil bestyrelsen plante nogle træer/buske i hjørnet af nr. 164 for at skærme for indkig på nr. 168's grund. De høje birketræer i skel bliver i første omgang stående, da de kun i mindre grad forhindrer udsigt.

2. Eventuel anskaffelse af ekstra affaldsbeholdere til den fælles affaldsstation

Der har været pres på beholderne til pap+papir samt plast mv. Bestyrelsen bestiller derfor en ekstra beholder til hver af disse affaldssektioner.

3. Drøftelse af materiale til generalforsamlingen

Bestyrelsen drøftede det samlede materiale til generalforsamlingen den 16. juli 2023. Materialet udsendes til alle medlemmer i uge 26.

4. Evt.

Intet at bemærke